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PROIECT 

 

II. POZIŢIA DE LIDER ÎN SECTORUL INDUSTRIAL: 

1.5. Fabricare şi prelucrare avansată 

 
1.5.1. Tehnologii pentru fabricile viitorului 

Promovarea creșterii industriale durabile prin facilitarea unei schimbări strategice în Europa de 

la producția orientată în funcție de costuri la o abordare ce urmărește să creeze o valoare 

adăugată mare. Pentru aceasta, este necesar să se răspundă provocării de a produce mai mult 

consumând mai puține materiale, utilizând mai puțină energie și creând mai puține deșeuri și 
poluare.  

 

Se va pune accentul pe realizarea și integrarea sistemelor de producție adaptabile ale viitorului, 

acordând o atenție specială necesităților IMM-urilor europene, pentru a obține sisteme și procese 

de producție avansate și durabile. 

 

1.5.2. Tehnologii care facilitează construcţia de clădiri eficiente din punct de vedere 

energetic 

Reducerea consumului de energie și a emisiilor de CO2 prin elaborarea și punerea în aplicare a 

unor tehnologii de construcție durabile, punerea în aplicare și repetarea unor măsuri de mărire a 

preluării sistemelor și materialelor eficiente din punct de vedere energetic în clădiri noi, renovate 

și modernizate.  

 

Considerațiile legate de ciclul de viață și importanța tot mai mare a conceptelor concepție-

construcție-utilizare vor fi esențiale pentru a răspunde provocării privind trecerea către clădiri cu 

consum de energie aproape egal cu zero în Europa până în 2020 și realizarea unor cartiere 

eficiente din punct de vedere al consumului energetic prin implicarea comunității extinse de părți 
interesate. 

 

 

1.5.3. Tehnologii durabile cu emisii reduse de dioxid de carbon în industriile de prelucrare 

mari consumatoare de energie 

Creșterea competitivității industriilor de prelucrare, precum cea chimică, a celulozei și hârtiei, a 

sticlei, a metalelor neferoase și a oțelului, îmbunătățind în mod radical eficiența utilizării 

resurselor și eficiența energetică și reducând impactul asupra mediului al industriilor respective. 

Se va pune accent pe elaborarea și validarea tehnologiilor generice pentru substanțele, 

materialele și soluțiile tehnologice inovatoare pentru a obține produse cu consum scăzut de 

dioxid de carbon și procese și servicii cu o intensitate energetică redusă, de-a lungul întregului 
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lanț valoric, precum și pe adoptarea de tehnologii și tehnici de producție cu emisii ultra-scăzute 

de dioxid de carbon, pentru a obține reduceri specifice ale intensității emisiilor de gaze cu efect 

de seră. 

 

 

1.5.4. Modele de afaceri noi şi durabile 

Cooperarea intersectorială pentru elaborarea de concepte și metodologii de producție bazate pe 

cunoaștere și specializate poate stimula creativitatea și inovarea, cu un accent special asupra 

modelelor de afaceri pe baza unor abordări personalizate, care să se poată adapta la cerințele 

unor lanțuri valorice și rețele globalizate, unor piețe în schimbare și ale unor industrii emergente 

și în schimbare. 


